
ع ت 2: المستوىثانویة محمد بوعیسي الشلف                    
تانــــــــــساع: المدة 

اختبار الفصل الأول في مادة
العلوم الفیزیائیة

:التمرین الأول

:التمرین الثاني
أعلى منحدر یمیل عن Aة من النقطة یرید شخص أن یوصل سیارتھ العاطلة إلى میكانیكي ، لذلك تركھا تتحرك لحالھا دون سرعة ابتدائی

.m = 1000 kg،g = 10 N/kgتعطى كتلة السیارة . α = 20°الأفق بزاویة 
) .تكافئ قوى الاحتكاك قوة وحیدة معاكسة لجھة الحركة.(مثل القوى المؤثرة على السیارة -1
.صنف أعمال ھذه القوى إلى محركة ، مقاومة و معدومة مع التعلیل -2
.AB = 50mحیث Bإلى النقطة Aالثقل من أجل انتقال على المنحدر من النقطة أحسب عمل-3
.Bو Aبین الوضعیتین ) السیارة ( أعط الحصیلة الطاقویة للجملة -4
.أكتب معادلة انحفاظ الطاقة -5
.VB=15m/sھيBعلما أن سرعة السیارة عند ABاستنتج شدة قوى الاحتكاك من أجل الانتقال -6

:التمرین الثالث
:نحقق الجملة الموضحة في الشكل المقابل

:الجملة تتكون من جزأین 
 الجزءAB مستوى أفقي أملس
 الجزءBC30مستوي مائل عن الأفق بزاویة  .
 100نابض مرن ثابت مرونتھ /K N m
 جسم( )S 50كتلتھm g.

فقط BCموجودة على المستوي المائل تنعتبر الاحتكاكا
5fتكافئ قوة وحیدة معاكسة لجھة الحركة شدتھا  N

)نضغط بواسطة الجسم  )S 2على النابض فیتقلص بمقدارx cm ثم نتركھ لحالھ من الموضعA ینفصل الجسم عن النابض عند ،
.ما یكون عند طولھ الطبیعي 

Aفي الموضع ) نابض+ جسم (مثل القوى المؤثرة على الجملة .1
.أحسب عمل القوة التي یؤثر بھا الجسم على النابض.2
. Bأحسب  سرعة الجسم عند الموضع .3
.Bو Aبین الموضعین ) أرض+ جسم (مثل الحصیلة الطاقویة للجملة .4
.أكتب معادلة انحفاظ الطاقة للجملة .5
.بطریقتین مختلفتین Cأحسب سرعة الجسم عند الموضع .6
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